

农历六月六，城步全城唱山歌

微信扫码，可回看山歌节盛宴



城步农历六月六山歌节，吸引了全球山歌迷的目光。

今日女报 / 凤网讯 (记者 彭涉涛)“我正在大洋彼岸的美国洛杉矶观看家乡的直播！”网友“清香木有”在观看今日女报 / 凤网的微信直播后激动地留下评论。7月9日晚，2016中国湖南(南山)六月六山歌节开幕式暨颁奖晚会在邵阳市城步县惊艳开场，万人场馆座无虚席。而借助今日女报

/ 凤网的微信直播通道，全球的山歌粉丝都有机会同步欣赏这台盛大的晚会。

据新华网统计，“2016·中国湖南(南山)六月六山歌节”在各大微信、微博、移动客户端、PC端等新媒体的总体浏览、点击量已达1亿人次。其中#六月六山歌节#话题阅读量已突破

6000万。从评论留言来看，很多大洋彼岸的湖南老乡都纷纷表示直播弥补了不能来现场的遗憾，纷纷在朋友圈转发分享。

本届山歌节延续了“一路山歌上南山”的主题，活动以苗乡城步为主场，线下延伸至县内各景区、全国六大赛区，线上延伸至电视、网络、报刊等各类媒体，活动时间从今年5月将一直持续至9月。如果你错过了当晚的直播，不妨用微信扫描文尾的二维码，即可回看当晚的山歌盛宴，品味赛区十大山歌王和五大洲歌手以及山歌全民赛获奖选手飙歌的精彩画面。



资兴举办首届乡村生活节

今日女报 / 凤网讯 (记者 唐天喜)女人参加“粉红跑”，男人参加复古骑行，老人小孩在创意市集上“逛吃逛吃”……7月9日，为期2天的资兴首届乡村生活节在郴州资兴市三都镇流华湾村拉开序幕。此次乡村生活节以流华湾2000亩特色农业景观荷田和古民居群落为背景，量身策划了别具一格的“粉红荷花跑”，面向年轻女性群体，倡导自信健康的生活理念；根据三都镇独具特色的古民居建筑群落和景色宜人的乡村小路，策划了趣味盎然的田野复古骑行；创意市集上，



趣味的“角色扮演”秀赢得了满堂喝彩。

各种文创产品与当地特色农产品有机结合；东江湖民谣之夜，湖

畔清涼，唱得响亮，用民谣音乐给游客带来美好生活的褒奖。

江永女书再次亮相联合国欧洲总部

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 谭宏福)近日，从永州市江永县传来好消息，中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表团，利用联合国人权理事会第32次会议于6月13日至7月1日在日内瓦召开的机会，与江永

县共同设计了一套中英文对照的女书文化展板和专题片在万国宫进行展播。这是“江永女书”继今年4月参加第七届“联合国中文日”之后，再次亮相联合国欧洲总部万国宫，在国际舞台上推介中国传统文化。

女书是流传在江永县上江圩镇一带妇女中的特殊表音文字体系，是目前世上仅有的人类唯一的性别文字，列入中国档案文献遗产名录和中国非物质文化遗产名录，目前正积极申报国际标准字符集和世界非物质文化遗产。

湖南金融

湖南省发展现代保险服务业宣传专栏

主办:湖南省人民政府金融工作办公室

湖南省2016年保险宣传系列推广活动拉开帷幕
我省举办保险知识大讲堂

今日女报 / 凤网讯 (记者 唐天喜 尹盛鹏) 7月8日，第四个全国保险公众宣传日，由湖南省人民政府金融工作办公室主办，湖南省保险行业协会、红网承办，长沙金融业联合会、今日女报 / 凤网传媒、中国保险职业学院、湖南大学金融与统计学院、湖南省保险学会、泰康人寿湖南分公司、新华保险湖南分公司、中华财险湖南分公司等协办的“全国保险公众宣传日暨保险知识大讲堂启动仪式”在红网演播中心举行。驻湘51家保险公司集体“亮相”，与会专家、学者和广大市民进行“面对面”交流，回答大众关心的保险话题。保险知识大讲堂活动是我省2016年保险宣传系列推广活动的第一项活动。

为加大对保险知识的宣传，提升全社会保险意识，引导大众“学保险、懂保险、用保险”，湖南省人民政府金融工作办公室拟用三年时间在全省开展保险知识、政策宣传活动，近期，我省还将陆续开展保险知识进社区、保险知识进园区、保险知识进农村等形式多样的宣传活动。

太平洋保险推出保障白血病的少儿保险

今日女报 / 凤网讯 (记者 唐天喜 通讯员 严柏洪)近日，记者从太平洋保险湖南分公司了解到，该公司全新推出“少儿超能宝”保障计划，该计划由“少儿超能宝两全保险”及“附加少儿超能宝重大疾病保险”组成，涵盖多达60种重大疾病及12种特定疾病(轻症)，其中少儿发病率最高的白血病就在保障范围之内。保障计划具有双豁免、保障全、满期返还有增值的特点。若被保险人在交费期内不幸罹患合同列明的特定疾病(轻症)，在领取特定疾病额外给付保险金后，之后的保费可以全部豁免，并视同已交；若投保人在交费期内不幸身故、全残或罹患重疾，也可以豁免后期保费，并视同已交。

长沙盲童合唱团获世界合唱比赛金奖

今日女报 / 凤网讯 (记者 唐天喜 通讯员 邹娟)他们看不见发声口型，也看不见指挥老师，却唱出天籁之音，动听的歌声配以优美的身体律动，震撼了所有评委和全场的观众，每首歌曲唱完都响起了热烈的掌声。有三位评委拿着手机全程拍摄了孩子们的精彩演出。俄罗斯索契时间7月10日上午9时，第九届世界合唱比赛颁奖典礼在索契奥林匹克中心隆重举行，长沙市“翼之梦”盲童合唱团荣获混声青年组金奖，37名盲童和带队老师激动得热泪盈眶。他们同时领到了2018年在南非举办的第十届世界合唱比赛入门券。

第九届索契世界合唱比赛共有76个国家、283支合唱团、4万多人参加，长沙市“翼之梦”是这次参赛唯一的一个盲人合唱团，由37名盲童组成。合唱团成立于2011年，所有成员由视力障碍的学生组成，最小的8岁，他们都是长沙市特殊教育学校的学生。该团2011年参加全国第六届特教学校学生艺术汇演中荣获声乐类特等奖，2013年参加第八届全国残疾人文艺汇演荣获金奖，2015年参加全国特教学校学生艺术汇演荣获一等奖。

这是“翼之梦”盲童合唱团第一次参加世界合唱比赛。



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

找家政服务

也许，您正在为找月嫂而发愁
也许，您正为照顾老人而担忧
也许，您苦于没时间做家务……
没关系，凤网e家来解决您的后顾之忧！
这里有最专业的保姆、月嫂、钟点工、陪护、保洁、育婴师……

服务热线: 400—0731—308 (9:00—18:00) 咨询电话0731—82333720

上凤网 e家



苹果手机扫描此二维码
下载凤网e家APP



安卓手机扫描此二维码
下载凤网e家APP